

平成 29 年 6 月 13 日

株主各位

会 社 名 株式会社カネミツ
代表者名 代表取締役社長 金 光 俊 明
(コード番号 7 2 0 8 東証第二部)
問合せ先 取締役執行役員 金 光 秀 治
(電話 0 7 8 - 9 1 1 - 6 6 4 5)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 34 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、
ここでお詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせて
いただきます。

記

【訂正箇所】

「第 34 期定時株主総会招集ご通知」 24 ページ (訂正箇所は下線で表示しております)

<訂正前>

(2) 剰余金の配当に関する事項

① 配当金支払額等

ロ. 平成28年11月10日開催の取締役会決議による配当に関する事項

- ・ 配当金の総額 48,576円
- ・ 1株当たり配当額 9.50円
- ・ 基準日 平成28年9月30日
- ・ 効力発生日 平成 28 年 12 月 5 日

<訂正後>

(2) 剰余金の配当に関する事項

① 配当金支払額等

ロ. 平成28年11月10日開催の取締役会決議による配当に関する事項

- ・ 配当金の総額 48,576千円
- ・ 1株当たり配当額 9.50円
- ・ 基準日 平成28年9月30日
- ・ 効力発生日 平成 28 年 12 月 5 日

以上